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Министар спољних послова Републике Србије Марко Ђурић изјавио је првог дана
посете Узбекистану да Србија у Узбекистану добија стратешког партнера у
Централној Азији, чиме се отвара ново поглавље у јачању политичке и економске
сарадње две земље.

Министар Ђурић навео је да су разговори са председником Шавкатом Мирзијојевим и
министром спољних послова Бахтијором Саидовом наставак дијалога започетог током посете
председника Александра Вучића у октобру, додајући да односи две земље добијају додатни
импулс кроз спровођење договореног. Подсетио је да је Споразум о економској сарадњи ступио
на снагу пре пет дана, као и да се у наредним месецима очекује државна посета председника
Узбекистана Србији.

Говорећи о сарадњи са Узбекистаном, Ђурић је указао на то да је реч о највећој и најбрже
растућој економији Централне Азије, са 38 милиона становника и 43 милијарде долара
директних страних инвестиција у претходној години, као и да је ова земља изградила позицију
стуба стабилности у региону. Оценио је да Србија тежи сличној улози, као и да две земље деле
независну, мултивекторску спољну политику и могу једна другој да буду улазна капија за
различита тржишта.

Шеф српске дипломатије нагласио је да се током састанака које је имао уверио у значајне
економске, енергетске и логистичке потенцијале Узбекистана, као и у могућности за сарадњу
не само билатерално већ и на трећим тржиштима.

Додао је да постоји и висок степен политичког разумевања, подсећајући да Узбекистан
доследно подржава територијални интегритет и суверенитет Србије, по питању Косова и
Метохије, као и да две земље деле ставове о поштовању међународног права и потреби
окончања сукоба у свету.

Ђурић је указао и на значај личних односа између званичника, који додатно доприносе развоју
сарадње, нагласивши да је током посете стекао снажан утисак о економском напретку
Узбекистана. Истакао је да је реч о земљи која бележи убрзан раст и привлачи значајне
инвестиције.

Министар Ђурић је истакао да Србија у условима глобалних криза и промена ради на изградњи
широке мреже пријатеља и стратешких партнера, како би ојачала економски развој, заштитила
свој суверенитет и унапредила одбрамбене капацитете, додајући да ће се сарадња са
Узбекистаном у наредном периоду даље интензивирати кроз посете на високом нивоу и рад
мешовитих тела.
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